
 

 

  

 

 

  

 
 
Tjekliste til støttemodtager - Projektstøtte 
I FORBINDELSE MED REGNSKABSAFLÆGGELSE SKAL FØLGENDE AFLEVERES 
 

 

 
Ved støtte til og med 100.000 kr. 
 

 
 

Underskrevet beretning fra støttemodtager – se eksempel på hjemmeside 
 

 
 

Projektomkostninger - Budgettallene skal anføres til sammenligning 
 

 
 

Endelig finansiering  
 

 
 

Redegørelse for afvigelser plus/minus 10 % på hovedposter (beløb over 5.000 kr.) 
 
 

Løn (hvis relevant): 
 

 
Faktiske afholdte omkostninger (fremsendes kun ved efterspørgsel) 
 

 
Eller 

 

 

Oversigt over beregninger af lønrelaterede omkostninger – Interne lønninger skal 
med markering tydeliggøres 

 
 
 

 

Hvis støtten udelukkende er ydet til manuskriptudarbejdelse eller udvikling, som 
udarbejdes af én person, udgør henholdsvis manuskriptkontrakt eller anden tilsvarende 
skriftlig dokumentation, støttemodtagers aflæggelse af regnskab for projektet. Der skal 
dog stadig udarbejdes og underskrives en beretning fra støttemodtager! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
OBS! Denne liste er tænkt som en hjælp til støttemodtager, men er kun en vejledning og er ikke 
udtømmende. Det er støttemodtagerens ansvar, at regnskabet følger alle krav i bekendtgørelsen, tilsagn og 
støttevilkår. 

 



 

 

 

 

 

STØTTEMODTAGERS BERETNING her erklærer støttemodtager, at støtten er anvendt efter formålet, og 

at betingelserne for støtten i øvrigt er opfyldt, således som de er fastsat i tilsagnet. Se eksempel på 

hjemmesiden. 

 

PROJEKTOMKOSTNINGER her skal afholdte omkostninger fremgå og budgettallene skal anføres til 

sammenligning. Opstilling af regnskab skal være identisk med budgetopstillingen.  

 

LØNRELATEREDE OMKOSTNINGER er de udgifter, som producenten har ved at ansætte filmarbejdere 

ud over lønnen. Det er normalt følgende elementer: Feriepenge, pension, første og anden ledighedsdag, 

ATP, AED, FAF´s helligdagsfond m.v.  

I filmens reviderede produktionsregnskab kan de lønrelaterede omkostninger opgøres som de faktiske 

omkostninger eller opgøres samlet med procenter på grundlag af realiserede udbetalte gager og lønninger, 

hvor producenten er pligtig til at afregne lønrelaterede omkostninger. Se eksempel på hjemmesiden. 

 


